
 

 

Referat af ordinær generalforsamling 2025 

 

Dato: Mandag d. 20 januar kl. 19:00  

Sted: Sydbanks mødelokale, Schweizerpladen 1A, Slagelse 

Velkomst ved vores vært Lars Fischer Rasmussen, Sydbank og formand Bente Andersen. 

1. Nikolai Hansen blev valgt som dirigent. 
 

2. Formand Bente Andersen startede med beretning. Der er i øjeblikket 222 medlemmer i 
Slagelse MTB. Ca. 30 km spor i skoven. Indlæg fra Sporlauget af Nicolai og Otto. 
Vigtige punkter: 
Bommene i skoven vil være lukket i fremtiden, så man undgår aƯaldsdumpning. 
Store områder er i øjeblikket i gang med at blive skovet og vi venter tilbagemelding fra skoven 
mht områder der bliver lukket af. 
Bente orienterede omkring de aktiviteter der har foregået i løbet af året: 
Grundig oprydning på depotet. Indkøb af div. maskiner til rydning og klargøring af spor. 
Der har været afholdt sommerskole, med stor succes, afholdes igen i 2025.  
Fællestræning tirsdag / torsdag / lørdag. 
Afholdelse af Bootcamp med Johan, mange deltagere, desværre ikke så mange der er fortsat i 
klubben. 
Jesper Davidsen stopper desværre som ungdomstræner, Malene, Michael og Andreas 
overtager stafetten efter Jesper. 
Der er kommet nye sponsorer til og nyt design på vores klubtøj. 
Der var ca. 200 deltagere i klassikeren i 2024, hvor der var gode placeringer til lokale ryttere. 
Der var arrangeret møde hos Fri Bike, Slagelse. 
DGI Cup ca. 85 deltagere, afholdes igen i september 2025. 
 

3. Fremlæggelse af regnskabet for 2024 blev godkendt. 
 

4. Budget for 2025 blev gennemgået og enkelte punkter gennemgået og godkendt. 
 

5. Henning Andersen orienterede omkring klassikeren i 2025.  
Der vil både være en MTB / gravel rute.  Der er indhentet tilladelse fra de enkelte lodsejere. 
Der er omdelt flyers til 50 Fri Bike butikker. 
Der søges som sædvanlig frivillige til at hjælpe til afvikling af klassikeren. 
 

6. Ingen indkomne forslag. 
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7. Kontingent for 2025 blev godkendt ved afstemning. 
Pris for voksne kr. 750,- pris for børn (8-17 år) kr. 400,- 

8. Valg af bestyrelse: 
 
Valg af bestyrelse.  
 
Bestyrelsens 6 medlemmer er valgt for 2 år. Halvdelen i lige år, resten i ulige år. Suppleant er på 
valg hvert år.  
 
I 2025 er følgende på valg:  
 
Preben Nielsen genopstiller ikke. Nikolai Hansen vælges.  
Henrik Haagen genopstiller og vælges.  
Bente Andersen Genopstiller og vælges.  
 
I 2025 er følgende ikke på valg:  
 
Niklas Bo Frederiksen.  
Jan Rasmussen  
Martin Gottschalk. 
  
Suppleant er på valg hvert år:  
 
Suppleant Nikolai Hansen opstiller som ordinært bestyrelsesmedlem. Palle Rasmussen 
opstiller og vælges. 
 
Valg af revisorer, som vælges for 1 år: 
 
Revisor: Henning Andersen genopstiller og vælges 
Revisorsuppleant: Anita Brodersen genopstiller og vælges 

 

9. Årets MTB, Bent Jensen & Esben Jensen. 
Årets præstation, Morten Christensen. 
 
Uddeling af «Årets Fisk» prisen gik til Morten Christensen. 

 

10. Eventuelt, Nikolai Hansen har arrangeret løb i Silkeborg lørdag d. 10. maj. 
Vi håber på stor tilslutning. 
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Referent Jan Rasmussen, d. 20 januar 2025 

 

Underskrives af dirigent Nicolai Hansen i henhold til vedtægterne. 

 

Slagelse d. ……………………………………… 
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